

中宣部等五部门通知要求:制止豪华铺张,提倡节俭办晚会 禁用国企资金捧“明星”“大腕”

据新华社北京8月13日电 日前,中宣部、财政部、文化部、审计署、国家新闻出版广电总局联合发出通知,要求制止豪华铺张、提倡节俭办晚会。

通知要求,各地各部门要把制止豪华铺张、提倡节俭办晚会和节庆演出,作为落实中央关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定的重要举措,作为开展党的群众路线教育实践活动、整治“四风”的重要抓手,切实抓好,使文艺晚会进一步规范,奢华之风、铺张浪费现象明显扭转。要坚持

少而精的原则,切实在丰富思想内涵、引领价值追求、增强文化底蕴上下功夫,提倡勤俭节约、反对铺张浪费,提倡简朴大方、反对豪华奢侈,提倡因地制宜、反对大操大办,防止拼明星、比阔气、讲排场。

通知要求,严格控制党政机关举办文艺晚会。各地党委政府要树立正确的政绩观、节庆观,带头把制止豪华晚会和节庆演出作为开展群众路线教育实践活动、杜绝铺张浪费的一项重要任务,切实解决好群众反映强烈的问题。

不得使用财政资金举办营业性文艺晚会。不得使用财政资金高价请演职人员,不得使用国有企业资金高价捧“明星”“大腕”,坚决刹住滥办晚会演出、滥请高价“明星”“大腕”的歪风。原则上不得使用财政资金为公祭、旅游、历史文化、特色物产、行政区划变更、工程奠基或竣工等节庆活动举办文艺晚会。不得与企业联合举办文艺晚会和节庆演出。不得利用行政权力向下级事业单位、企业以及个人摊派所需经费。中央和国家机关及其所属机关、事业单位

等原则上不得与地方联合举办文艺晚会和节庆演出。

通知强调,加强舆论监督,对临场罢演、漫天要价、敷衍演出、欺骗观众的歪风邪气予以揭露,对大操大办、奢华浪费的文艺晚会和节庆演出予以曝光,对未按程序报批的文艺晚会和节庆演出,各级新闻媒体不得安排播出和宣传报道。要加强电视文艺晚会播出和宣传的管理,对上星综合频道播出电视文艺晚会实行总量调控,避免晚会播出扎堆。

中央政法委出台防冤假错案意见 公检法对办案质量要终身负责

据新华社北京8月13日电(记者 陈菲 吴晶)针对执法司法中存在的突出问题,中央政法委近日出台首个关于切实防止冤假错案的指导意见,要求法官、检察官、人民警察在职责范围内对办案质量要终身负责,并建立健全冤假错案的责任追究机制。

据中央政法委主办的中国长安网消息,指导意见要求建立健全合议庭、独任法官、检察官、人民警察一致的办案责任制,明确冤假错案标准、纠错启动主体和程序。对于刑讯逼供、暴力取证、隐匿伪造证据等行为,依法严肃处理。

意见对办案程序做出细节规范,如,犯罪嫌疑人被送交看守所羁押后,讯问应当在看守所讯问室进行并全程同步录音或者录像;侦查机关移交案件时,应当移交证明犯罪嫌疑人、被告人有罪或者无罪、犯罪情节轻重的全部证据;在侦查、审查起诉、审判时发现应当排除的证据的,应当依法予以排除,不得作为提请批准逮捕、批准或决定逮捕、移送审查起诉、做出起诉决定和判决的依据。

根据现行有关法律,意见对审判环节疑罪从无原则、证据裁判原则等都做出重申性规定,提出坚持证据裁判原则,证据未经当庭出示、辨认、质证等法庭调查程序查证属实的,不得作为定案根据。对于定罪证据不足的案件,应当坚持疑罪从无原则,依法宣告被告人无罪,不能降格做出“留有余地”的判决。对于定罪确实、充分,但影响量刑的证据存在疑点的案件,应当在量刑时做出有利于被告人的处理。

针对辩护环节,意见要求,对罪犯提出的申诉、控告、检举材料,监狱或其他刑罚执行机关不得扣压,应当及时转送或者提请有关机关处理,有关机关应当认真审查,及时处理,并将处理结果通知监狱或其他刑罚执行机关。

意见强调,不能因舆论炒作、当事人及其亲属闹访和“限时破案”等压力,做出违反法律规定的裁判和决定。建立健全科学合理、符合司法规律的办案绩效考核制度,不能片面追求破案率、批捕率、起诉率、定罪率等指标。

20项行政收费下调 为民减负2亿元

据新华社北京8月13日电 国家发展改革委、财政部13日宣布,自2013年10月1日起,降低14个部门20个行政事业性收费项目的收费标准,主要涉及公安、司法、交通、农业、工商等部门。此次降低收费标准每年可减轻企业和社会负担约2亿元。

据介绍,降低的收费标准具体包括机动车抵押登记费、因私护照费(因丢失补办护照)、长江干线船舶引航费、公证费(证明财产继承、赠与、接受遗赠)、国内植物检疫费、农机产品测试检验费、商标注册收费以及翻译专业资格、专利代理人资格、卫生专业技术资格等部分考试考务费等。

据发改委、财政部《关于降低部分行政事业性收费标准的通知》,公证收费中的财产继承、赠与、接受遗赠收费标准,由原来按固定比例收取,改为分段递减累进收取,并大幅度降低;机动车抵押登记费由现行的每辆次100元降为每辆次70元;商标注册费中的纸件商标注册申请,由每件1000元降为每件800元;国内植物检疫费标准降低20%;专利代理人资格考试和翻译专业资格考试等考试考务费标准降幅达25%-50%。



中俄联合反恐演习
实兵实弹协同训练

在俄罗斯切巴尔库尔合同训练场,中方炮火实施远程火力拦阻。8月12日12时(北京时间12日下午2点),“和平使命-2013”中俄联合反恐军事演习在俄罗斯切巴尔库尔合同训练场进行实兵实弹协同训练,中俄双方出动所有参演兵力,对联合封控、分区清剿、火力突击等内容进行训练,时间50多分钟。(新华社发)

广西龙胜县委书记 因公款吃喝被免职

据新华社南宁8月13日新媒体专电 广西自治区纪委13日通报了“龙胜各族自治县领导干部公款吃喝”事件调查处理结果,县委书记唐天生被免职,县长王少荣、县委办公室主任潘德辉分别受到党内警告处分,责成参加公款聚餐人员个人承担餐费。

日前,龙胜各族自治县领导干部以工作交接为名公款吃喝违规问题发生后,自治区党委高度重视,自治区纪委立即组成专门调查组进行调查核实。经查,2013年7月29日,龙胜一部门新任领导报到,县委书记唐天生与其他县领导商定安排工作聚餐。当晚,龙胜各族自治县在家的四大班子领导、相关部门领导等36人参加在华南国际大酒店的聚餐,共4桌,总计消费3626元。龙胜各族自治县领导干部公款吃喝,严重违反中央八项规定和广西壮族自治区《贯彻落实中央关于改进工作作风、密切联系群众有关规定的实施意见》的精神,造成恶劣社会影响。

根据调查结果,唐天生受到党内严重警告处分,并免去县委书记职务;县长王少荣、县委办公室主任潘德辉分别受到党内警告处分;责成龙胜县委做出深刻检查;责成参加公款聚餐人员个人承担餐费。

二代身份证“先天缺陷” 带来天大危险

公安部:加快推进居民身份证 登记指纹信息工作

据新华社北京8月13日专电 在我国,居民生活中丢失身份证后,即使做补办(挂失)处理,但由于目前没有任何注销措施,导致原身份证仍可正常使用。记者了解到,大量遗失、被盗身份证正通过网络进行非法交易,并被广泛用于开办银行卡、信用卡,掩护诈骗、洗钱活动;更令人忧虑的是,由于二代身份证缺乏必要的密码等基本防伪功能,若不法分子掌握与自己外貌相近的他人真实身份证,则可“分身两人”。

针对二代身份证存在挂失后无法注销等“天生缺陷”以及互联网上存在遗失、被盗身份证非法买卖等问题,公安部治安管理局有关负责人13日表示,一切买卖、冒用他人身份证的行为都要受到法律追究。公安机关将继续加大打击买卖、冒用他人身份证违法犯罪活动的力度,并加快推进年初开始启动的居民身份证登记指纹信息工作,采取多种措施保证居民身份证的安全可靠。目前,全国已有16000余个派出所启动居民身份证登记指纹信息工作,到今年年底将在全国全面铺开。广大群众有自愿提前换领身份证的,可到本人户口所在地派出所换领登记指纹信息的身份证。

公安部治安管理局有关负责人表示,公民在使用居民身份证证明身份时,用证单位负有核对人、证一致性的责任,确认无误后方可为持证人办理相关业务。用证单位不履行人、证一致性核对责任导致公民合法权益受到侵害的,应当承担相应法律责任。公安部正在推动建立全国居民身份证挂失申报系统,有效解决身份证挂失申报问题。



赠台大熊猫母子相聚
“圆仔”获母亲香吻

大陆赠台大熊猫“团团”和“圆圆”的首只宝宝“圆仔”在保育员的精心照顾下体重猛增,越来越显现出大熊猫的憨态本色。近日,动物园还安排了“圆仔”与妈妈“圆圆”认亲,母女相见分外亲热。(新华社发)

2013中国洛阳第十届金秋汽车博览会

时间: 2013年9月5日-8日 地点: 洛阳会展中心

主办: 洛阳日报报业集团 组委会电话: 65233719

今秋车界最大盛事

千人团购 厂家巨惠 百万大礼 惊爆全城

最美车模 空降现场

豪车云集 聚焦河洛

本届车展由河南亚昌律师事务所律师李安民担任法律顾问 律师电话: 18903796123 邮箱: lam1067@126.com

新西兰总理 欲就“毒奶粉”访华道歉

据新华社专电 新西兰总理约翰·基13日说,他将于今年晚些时候访问北京,就乳业巨头恒天然集团乳制品遭肉毒杆菌污染事件亲自向中国消费者道歉。

约翰·基说,道歉是在危机过后恢复国际社会对新西兰食品安全信任的一个重要步骤。

约翰·基承认,对于一个国家的领导人来说,代表一家私人企业道歉并不寻常。关于赴华日期,约翰·基表示,他不会立即动身,因为他希望相关政府调查完成后,再作决定,以便能够回答中国消费者提出的任何问题。

“奥巴马小丑秀”挨批遭禁

据新华社专电 美国密苏里州一项年度公众活动主办方12日说,一名斗牛小丑在活动中上演“奥巴马小丑秀”不合时宜,已被永久禁止参与该项活动。

据美联社报道,这名小丑10日在这项活动的斗牛秀环节中头戴总统贝拉克·奥巴马面具,问观众“想不想看奥巴马被牛撞倒”,不少观众反应热烈。然而,活动经网络视频公开后,遭到民主党和共和党齐声批评,认为“小丑秀”是对奥巴马的不尊重。一些民主党籍州议员甚至建议对活动主办方罚款。



穆尔西被延长拘留15天

8月12日,埃及穆斯林兄弟会(穆兄会)成员在首都开罗举行集会。据埃及官方媒体《金字塔报》网站12日报道,被解除总统职务的穆尔西将因涉及与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)有关的间谍罪指控继续接受调查,并因此被延长拘留15天。(新华社/法新)